

# 我市获评第三批“山东省食品安全市”

位列全省第一名;郓城、单县分别被命名为“山东省食品安全县”,成绩位居全省前五名

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 牡丹晚报全媒体记者昨日获悉,山东省食品药品安全委员会近日发布《山东省食品药品安全委员会关于命名第三批山东省食品安全市、山东省食品安全县(市、区)的通知》。我市以验收成绩第一名被命名为第三批“山东省食品安全市”,郓城县、单县分别被命名为“山东省食品安全县”,成绩位居全省前五名。

自创建省级食品安全市以来,我市认真贯彻落实“四个最严”总要求,全面落实食品安全“党政同责”“四有两责”,坚持源头严防、过程严管、风险严控,持续完善食品安全治理体系。市食安委将创建省级食品安全市县工作作为提升我市食品安全整体水平的重要抓手,组织全域共创、全程共管、全民共建,不断强化品牌引领、示范创建和产业提升行动,培育推出了一批

食品安全放心品牌和示范单位。

截至目前,全市拥有“三品一标”产品1042个,45家食品生产企业、152家餐饮服务“食安山东”示范企业和1家食品生产加工示范基地。各县区共联共建,打造了“食安菏泽会客厅”、牡丹区和成武县“食品安全综合体”,鄄城县“食品云汇城”、曹县“好食源”、郓城“好郓来”、单县“单养千秋”等线上线下品牌推广平台。

各级各有关部门聚焦突出问题,持续开展农村假冒伪劣食品安全专项整治、食品安全放心工程攻坚行动、食品安全方面漠视群众利益整治等专项治理活动。各监管部门坚持“风险防控、综合治理”,加强食品安全全程监管,不断强化食品安全风险监测,全市抽检样本量突破5份/千人,提前完成国家和省“十三五”规划确定的目标。

在省食药安委办公室通报的2019年食品安全工作评议考核结果中,菏泽市考评等次为A级,得分位居全省第5名,创历年最高水平。10月28日-29日,全省“食安山东”建设工作现场会在成武县召开。

山东省食品安全市、县的创建成功,为我市增添了新的名片和金字招牌,必将推进菏泽食品产业及文化旅游业加快发展、提档升级,为全市经济社会高质量发展发挥积极作用。市市场监管局将同市食安委各成员单位,进一步深化巩固食品安全市创建成果,保持工作干劲,继续做好全市食品安全工作。同时坚持问题导向,加快补齐“短板”,强化工作创新,扩大创建成果,让“食安菏泽”建设、创建食品安全市成果,转化为实实在在的民生工程,更多更好地惠及人民群众,不断提升人民群众的饮食安全感、获得感。

助力商品批发市场,百名主播集中“带货”

## “牡”名而来·菏泽嗨购电商节举行



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 11月6日,“牡”名而来·菏泽嗨购电商节在天华花都小商品城开幕,来自菏泽市及各县区的80余家企业参展,近百名网络主播现场助阵,集中“带货”(上图)。此举成为我市电商助力传统商品批发市场“互联网+”转型升级的一次积极尝试。

“牡”名而来·菏泽嗨购电商节是“山东消费年·乐购促销周”系列专题活动之一,在菏泽设分会场举办本次活动,既是省委、省政府贯彻落实党中央关于构建国内国际双循环相互促进的新发展格局安排部署的重要措施,又是深化供给侧结构性改革,营造放心

消费环境的有力抓手。此举将进一步提升广大消费者的消费体验,也将推动菏泽市电子商务产业提档升级,让更多消费者感受到“山东之美、菏泽之惠”。

据介绍,为筹备菏泽嗨购电商节,各区县商务部门通过积极走访辖区企业,挖掘当地特色企业产品进行参展。在活动现场,牡丹晚报全媒体记者发现,各展位上既有农副食品,也有服装服饰、木制工艺品,尽显各县区特色。活动中,多位主播轮番上阵,穿梭于展位之间,为各商品、企业“代言”“带货”。

近年来,我市高度重视电子商务产业发展,探索出一条不同寻常的路径,实现了迅速

崛起、领先发展。2019年,全市实现电商交易额4048亿元,同比增长31%,已连续四年保持了30%以上增幅。淘宝村、镇数量分别发展到396个和69个,淘宝村数量居全国地级市第一位,现拥有51个电商园区、18万家企业、57万人从业大军。特别是今年以来,我市抢抓直播电商发展机遇,目前已建成6个直播孵化培训基地,成功培育腰部以上的“带货”网红100余人。此次,以主播带货带动商品批发市场触网升级,是电商下沉市场的具体体现。

活动期间评选了“菏泽市网红产品供应链基地”,并对“2020菏泽优质网红产品供应商”进行了授牌。

## 40余万尾鱼苗 保护赵王河水域生态环境



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月8日,2020“蓝天碧水·生态菏泽”放鱼养水活动在赵王河畔举行(如图)。

牡丹晚报全媒体记者在现场看到,放鱼气氛热烈,市民积极参与。“每年举行的这个活动,我和家人都参加,保护咱们自己的水域环境人人有责。今年,我们又根据活动主办方的指导,自己选购了千余尾草鱼苗一起放生,用行动支持政府活动。希望孩子能够在此类活动中形成爱护环境的意识和习惯。”市民赵红颜笑着告诉牡丹晚报全媒体记者。

牡丹晚报全媒体记者了解到,当天共计投放鲢鳙鱼、鲤鱼、草鱼等鱼苗40余万尾,将持续修复赵王河水系水生生物资源,保护水域生态环境。

据悉,举办这次放鱼养水活



动,是我市坚持“绿水青山就是金山银山”理念、加强生态文明建设的重要举措。放鱼养水可以有效净化水体,维护水生生物多样化,促进和维护水域生态平衡。

2014年以来,我市已连续7年开展了放鱼活动,在赵王河、雷泽湖及各县区水源地及城市水系累计放流3100余万尾,取得了较好的社会效益、生态效益和经济效益。

## “中国梦·牡丹行”公益演唱会 获金手指奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 11月6日,2020第二十届中国会展产业金手指颁奖盛典在上海举行,菏泽“中国梦·牡丹行”大型公益演唱会荣获最具影响力中国节庆品牌金手指奖。

据了解,“中国梦·牡丹行”大型公益演唱会,是省人大代表、山东侨商协会常务副会长赵建峰发起、投资数百万元组织的大型公益活动。经过多年发展,“中国梦·牡丹行”大型公益演唱会已经成为菏泽国际牡丹文化旅游节的重要活动之一。截至目前,“中国

梦·牡丹行”大型公益演唱会已成功举办七届十场,先后邀请费翔、文章、姜育恒、潘长江、郑智化、韩红、丁丁、容中尔甲、万梓良、张玲、傅琰东、齐秦、李光羲、邓玉华等演艺明星参与。

自第一届“中国梦·牡丹行”大型公益演唱会举办以来,主办方共筹资数十万元,无偿捐助菏泽贫困学子,支持菏泽公益慈善事业。目前,该活动已经成为菏泽公益慈善活动的一张名片,也是菏泽重要的公益文化活动平台,为宣传菏泽牡丹文化、招商引资做出了重大贡献。

## 遗失声明

菏泽市牡丹区鹏博信息技术工程有限公司公章(372900021235)财务专用章(372900021235),合同专用章(372900021235),发票专用章(91371702059008197J),法人章:(曹博),自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

菏泽市高新区孙杨冷冻食品经营部的食品经营许可证正副本丢失,食品证编号:JY13717310006336,声明作废。